



嫌疑人租住的屋内为案发现场



犯罪嫌疑人

6岁女童的黑色“年初五”

被邻居中年男子用棒棒糖诱拐残忍杀害



案发的城中村环境复杂

2015年2月23日大年初五,大多数人还沉寂在新年的喜悦气氛中,可对于从江西来合肥打工的盲人按摩师傅刘贵海来说,却是噩梦的开始。

他的大女儿雯雯(化名)今年6岁,还在幼儿园读大班,当天下午,雯雯吃过饭在他们租住的房子周边玩耍,直到晚上6点孩子还未回家。于是,便报了警,时间辗转到了25日上午,警方终于有了雯雯的消息,可找到的却是孩子的遗体。而杀害雯雯的嫌疑人竟然是他们的邻居。

■ 记者 张崑/文 黄洋洋/图

孩子自己在楼下玩耍走丢

刘贵海今年30多岁,是一名盲人按摩师傅,3年前他独自闯荡来到合肥,在包河区宁国南路贾小郢处一家按摩店找到了一份工作,并在按摩店的三楼租住了一间简易的房子安顿了下来。之后,待一切都安顿稳妥后,刘贵海又将自己的女儿和母亲接到了合肥。

小日子就这样一天天过去,一年后,刘贵海又遇到一名女子,并与其结婚生了个男孩。之后的日子,刘贵海更加拼命地工作养家,两个孩子基本由奶奶照看。

2015年春节,刘贵海嫌车票贵没有回家过年,唯独他的妻子去娘家看看。23日中午,他马不停蹄地吃了点东西继续干活,两个孩子交给了母亲。下午2点左右,因小儿子尿了裤子,奶奶只好带着孙子回家换衣服,便安排孙女雯雯在楼下先玩着别走远。谁料,直到晚上6点多,雯雯还未回家,一家人找翻了天也没找到,无奈只好报警。

三天后,等来的消息是孩子离世了

接到报警后,望湖派出所民警立即出警并展开调查。

孩子走失的那一晚上,刘贵海和母亲一夜未眠,由于他眼睛有障碍,母亲岁数大,根本无法走远,只能在家默默等待着……

第二天一早,刘贵海给远在他乡的姐姐打了电话,请求姐姐前来帮忙。据刘贵海介绍,女儿失踪当天下午,家附近一个小卖部的老板称,雯雯下午在他们店买过零食吃,出了小卖部的门后就不知去向了。“我也到她同学家询问过,他们都说没见过雯雯。”刘贵海说。

能找的地方全都找了,在等待警方消息的这段时间里,刘贵海的老母亲一直祈祷着。

终于,在25日上午,警方有了消息,并让他们一家到派出所指认,然而,令他们没想到的是,孩子竟然已经离开了人世。

警方次日破案 嫌疑人被捕

得知孩子的噩耗后,一家人几乎处于崩溃状态,雯雯的奶奶差点晕厥过去。

据雯雯的姑姑介绍,在警方处她查看了事发当天的监控视频,当天下午,雯雯先是进入一家小卖部,离开后被一男子上前搭讪。随后,二人在马路边有说有笑,接着男子将雯雯带进了按摩店旁边的一个小巷子内就再也没有出来。

她是爸爸的“眼睛”、奶奶的“拐杖”

昨天下午,市场星报记者来到刘贵海租住的房子,房子很简单,位于三楼,要经过很多道弯才能到达。一个大房间被分割成两个小房间,屋里很简陋,两张床,几个小桌子和一些破旧的衣柜。雯雯睡的床在外屋,床上只有两床被褥,她的书包和学习文具被收拾得整整齐齐,可是,再也等不到了它们的主人了。

在床头,雯雯的奶奶依旧抹着眼泪,泣不成声。刘贵海显得十分恼怒。雯雯的姑姑一直安抚着奶奶。“这个男人怎么这么心狠,这才是一名6岁的孩子啊。”姑姑哭着说。

闻讯雯雯出事的消息,不少邻居和经常来刘贵海店内按摩的人们纷纷前来,一些邻居也禁不住掉眼泪,“雯雯这孩子长得甜甜的,笑起来两个小酒

父亲为她买的新衣服才穿了几天

说起这个家,刘贵海的同事纷纷表示,太不容易了。

据一名王姓大姐介绍,小刘一家全靠他一个人的工资生活,平日里他不舍得吃不舍得穿,有点钱都给孩子买东西。也正是对女儿的爱,刘贵海将女儿送进一个比较好的幼儿园,孩子也懂事,在学校里认真学习,生活里还帮助奶奶照顾弟弟。

在刘贵海家,市场星报记者注意

“这个男人我们平时见过,也住在贾小郢的城中村内,平时他就喜欢跟附近的小孩子玩耍,但我们都不知道他叫什么名字。”刘贵海说。

随后,民警通过该监控视频加上一些技术手段,终于在孩子失踪的第二天晚上将该男子抓获。被捕后,该男子对杀害雯雯一事供认不讳,并交代了雯雯的尸体被他抛到了滨湖一小树林里。

窝很是惹人喜欢。她最喜欢画画,你看墙上的这些奖状,都是雯雯在学校得的。眼看着就快开学了,雯雯再也无法踏进她喜爱的教室和小伙伴们玩耍了。”

虽然雯雯只有6岁,但已经非常懂事了。刘贵海说,他眼睛不好,走路时都要扶着墙根,如果有女儿的陪伴,他就敢放心地大步前行。“我出门买东西都是她在前面牵着我的手。女儿说,她愿意一直做我的眼睛。”说着说着刘贵海哽咽了。

不仅如此,雯雯还是奶奶身边的一个小“保镖”,奶奶腿脚不利索,他们家住三楼,而且楼梯十分陡,每次上下楼都是雯雯走在奶奶前面,充当奶奶的“拐杖”。

到他家大门上没有贴对联,刘贵海说,贴那些有啥意思,还浪费钱。然而,对于女儿,他却一点都不吝啬,今年春节,他特意给女儿买了新衣服和新鞋子。“这些年很少给她买新衣服,今年女儿的要求我做到了。可谁知,她还没穿几天,人就走了。”刘贵海说,当时,还记得女儿接到新衣时欢快的笑声,她说,等开学了一定穿着新衣服给同学们看看。

嫌疑人竟为邻居中年男子

嫌疑人到底是个什么人?为什么连一个6岁的孩子都不放过?

随后,市场星报记者在邻居的带领下找到了嫌疑人租住的房子,此时,这个房间外已被民警用警戒线拉上,房门紧锁。

据房东贾先生介绍,嫌疑人姓王,今年40多岁,义城人,平时都是他自己在居居住。没见过他有妻子和孩子。

在案发现场,一名范姓大姐称,她是王某某的邻居,平日里,感觉王某某能说会道,见人也打招呼,完全看不出来他是个这样的人。不过,早些时候,他的老母亲在这居住过,不知什么原因,王某某竟然对自己的老母亲大打出手。范大姐说,他以前好像结过婚,后来不知何因就离婚了。

警方:用棒棒糖引诱受害人

昨天下午,市场星报记者来到包河刑警大队,民警告知记者,王某已被逮捕,案件仍在进一步审理中,过多的细节目前不方便透露。不过,对于这起案件,民警称,王某的作案手法极其恶劣。

昨天下午5时许,合肥警方官方微博发布消息:2月23日,合肥一名6岁女童失踪后被害,警方快速侦破该案,案发次日成功抓获犯罪嫌疑人王某某(男,40岁,包河区人)。经查,王某某某日用棒棒糖引诱受害人至城中村出租房内,将其杀害后猥亵并抛尸。目前,王某某已被刑拘。

提醒:别让孩子离开你的视线

对于这起恶性案件,警方提醒广大有孩子的家长,不要让孩子离开你的视线范围;不要将孩子单独留在家中或店铺里;不要把孩子交给陌生人看管或带走;不要让孩子独自在门外玩耍;不要让孩子在没有大人看护的情况下跟随其他孩子外出玩耍;教育孩子拒绝陌生人的饮料、糖果、礼物和搂抱,不跟陌生人走等。教会孩子遇事打110电话求助;教会孩子辨认警察、军人、保安等穿制服的人员。